1. MEFHE(FE) DHER

SH/EECHMEFHE(FE)IZONT

(BA:FH)
—MR=ET ST EE THOEE SRTEERUE
REFE 159,300,000 146,400,000 8.8%
HEFE(EIS) 30,952 ¥ 3,662,104 A 99.2%
& &t 159,330,952 150,062,104 6.2%
XOHMOFET. CARBHBEFE(BISRUE2EDEET)H
2. MEFE(E)-F15
(DmEFEOEE
(Bfr:FM)
BED 2EAR =XE g
3 SHE YN A*ﬂ7¢10ﬁ b\Bﬂifﬁﬁﬂﬂgﬁb‘—ﬁﬁﬁlﬁéhéC =1
1| EERESER EEHO. BEBY AT LOREETIE0, 2200 | BRAEULED
TR D
LEOBHLAREEHEEEDOBERMEICH. EOMH
3 HEKGEDELIYFEE BIeEZTTITOREBOREER D=0, MEMHE| A 21,140
1156,
ABRKBESRHL, EAEDDIDXNART—IL D
4 BEFROXMBHEETE | FIRESFFIEITHN DXEHET DAMETRT 5,000 e
BPEHEITIED,
S CE =) 30,952
Q)BRAFEOHE
(A FH)
B B & %
EEXHE 18,200
BAE 2,000
ELVON 452
& 10,300
- 30,952
OEBaETAH(EE)
(B2 FH)
= 1’ FEIERT HIER
1 KB FEEFRFEE) AR 88,500 195,000




